

Городская газета

№ 48 (16678) Четверг, 13 марта 1997 г.

Специальный выпуск администрации г. Ленинска-Кузнецкого

ПОВСЕДНЕВНЫЕ ДЕЛА И ЗАБОТЫ

Первые теплые весенние дни дали понять, что ситуация с паводком может стать критической. Проведено обследование местности, прилегающей к поймам рек, проходящим в черте города. В некоторых местах снега было столько, что члены паводковой комиссии не смогли пробраться к руслу Ини и Мерети. И если таяние снега и льда начнется интенсивно, паводок может натворить много бед. В настоящее время подготовлены все необходимые технические средства, продуманы организационные вопросы, проинструктирован кадровый состав. Предусмотрено дежурство представителя города на шлюзах Беловской ГРЭС, чтобы не допустить внепланового спуска вод.

Состоялось очередное заседание чрезвычайной финансово-экономической комиссии с участием руководителей налоговых, экономических, финансовых служб и угольных предприятий города. Вела заседание заместитель главы по экономическому развитию города Ж. В. Логунова. Присутствующие обсудили меры по поддержанию жизнедеятельности угледобывающих и жилищно-коммунальных предприятий для бесперебойного обеспечения города теплом. В связи с этим было принято решение: так как угольные предприятия города имеют задолженность в местный бюджет, провести зачет взимной задолженности по платежам в местный бюджет угольных предприятий города на сумму 4,7 млрд. рублей. Предполагается организовать прямую поставку угля с шахт города на прикрепленные к ним котельные.

В серьезную проблему вылилось в последнее время обеспечение ряда автотранспортных предприятий топливом и запчастями. Заместитель главы администрации по народно-хозяйственному комплексу В. П. Калинченко встретился с руководителями ПАТП-1 и автоколонны № 1337. В ходе встречи обсуждался вопрос о мерах по приобретению горюче-смазочных материалов и запасных частей путем взаимозачетов. Предполагается, что необходимые материалы будут поставлены за уголь.

По информации, предоставленной управлением социальной защиты населения, за прошлую неделю сюда обратилось 843 человека. 74 пенсионера получили удостоверение «Ветеран труда». Работниками управления выдано 23 талона на продукты для пенсионеров на общую сумму 2,1 миллиона рублей с последующим удержанием из пенсии. За счет средств управления три инвалида Великой Отечественной войны поедут в санаторий на лечение.

По данным городского финансового отдела, сохраняется задолженность по выплате заработной платы работникам бюджетных организаций города: в городском отделе образования - 12 730,8 млн. руб.; в городском отделе культуры - 1935,5 млн. руб.; в управлении здравоохранения города - 10 704,3 млн. руб.; в управлении социальной защиты населения - 1477,4 млн. руб. Задолженность по выплате детских пособий с января 1996 года по январь 1997 года составляет 29707,4 млн. руб. Покрыть такие суммы бюджет не в состоянии, так как еженедельно собирается в виде налогов в три раза меньше планируемого дневного даже поступления. Поэтому средства направляются на наиболее незащищенные участки бюджетной сферы.

Глава администрации города Л. Е. Астафьев с конца февраля находится в вынужденном отпуске. Связано это с тем, что, согласно временному положению о проведении выборов депутатов представительных органов местного самоуправления и выборных должностных лиц, кандидаты, находящиеся на государственной и муниципальной службе, временно освобождаются от исполнения служебных обязанностей со дня регистрации и до дня официального опубликования общих итогов выборов.

Завтра, 14 марта, в помещении городской администрации (кабинет 109) с 14 часов будет вести прием избирателей член Совета Федерации, председатель Законодательного собрания Кузбасса А. А. Филатов.

Подготовил
С. СЕРЕГИН.

В кабинете начальника управления социальной защиты населения не умолкает телефон. З. Н. Ковалева поднимает трубку и в очередной (сотый, тысячи?) раз отвечает: «Недостаточное финансирование... У вас какой доставочный день?... В паузе между звонками объясняет: «Вот дала разъяснение по радио, и с примером, а обращений стало еще больше».

- Так людям действительно непонятно: кто-то получил пенсию за февраль, кто - только какие-то 110 тысяч 500 рублей. На днях к нам приходила женщина и так ругалась: зачем нам часть пенсии, нам надо всю сразу.

- Мы не можем средства держать. Если есть поступление денег, они не должны лежать на нашем счете. Деньги пришли, мы их за четыре дня разнесли и сделали отчет.

- Почему именно эта сумма - 110 тысяч 500?

- Это компенсационная надбавка, которая начисляется к размеру пенсии каждого получателя. У всех пенсионеров есть эта надбавка, а размер ее - от 110 тысяч 500 рублей до 195 тысяч.

- Чье это распоряжение - сначала выплатить февральскую пенсию, а ноябрьскую, декабрьскую и январскую выплачивать потом?

- Была телеграмма правительства, что пенсии ноября, декабря, января переходят в задолженность. Ее погашение будет идти за счет республиканского фонда. И по мере по-

«ДЕНЬГИ НЕ ПРОПАДУТ»

ступления этих денег мы начинаем рассчитываться с нашими пенсионерами. Началась выплата задолженности в феврале. 25-го пошел первый выплатной день февральской пенсии и понесли компенсационную надбавку. Ее мы разнесли всем пенсионерам, на

дитель городского уровня, можете сказать пенсионерам, что эти деньги - невыплаченная пенсия - ни в коем случае не пропадут?

- Не пропадут. Не пропадут. Постепенно со всеми и рассчитаемся. Нам обещают сделать это до 1 июля.

Социальная сфера

общую сумму 4 миллиарда 900 миллионов рублей. Эти деньги - из российского фонда.

Что касается пенсии за февраль, она финансируется из областного пенсионного фонда, и вот нас 25 февраля профинансировали. Потом, с 25 по 3 марта, ни рубля не поступало. Отсюда и недовольство: «Почему вы, выступая по радио, сказали, что 25 февраля началась выплата пенсии, где же она?». Приходится объяснять по телефону: 25 февраля нам дали 650 млн. рублей, 4 марта - 300 млн., 5-го - было 350, 6-го - 490... А на полную выплату пенсии нам надо 14 с половиной миллиардов рублей. Деньги идут через областной департамент социальной защиты населения. Поступила какая-то сумма, областной департамент совместно с пенсионным фондом делят ее по городам, у них составлен график финансирования - какие города идут за какими. Сказали, что по мере второго поступления средств мы попадаем в график.

- Вы, как руково-

- А в какие сроки вы надеетесь выплатить февральскую пенсию?

- Опять же - по мере поступления средств. Я уже сказала, что график не выдерживается. Начали финансирование 25-го числа и сразу же допустили разрыв в шесть дней...

- Получается, что одна задолженность накладывается на другую?

- Да, к сожалению. Разрыв не сокращается, а увеличивается.

- Люди говорят, что они не получают пенсию по три, сейчас будут говорить, что по четыре месяца. А на самом деле - каков наибольший разрыв между выплатами?

- Два месяца с половиной было осенью. А сейчас, в марте, мы рассчитываемся за февраль, а март, получается, - переходящий на апрель.

- А как обходятся пенсионеры, которым ниоткуда нет помощи?

- Если пенсионеры попали в сильно тяжелое, критическое, можно сказать, положение, то они к нам обращаются. У нас есть ссудный

фонд, мы даем ссуду в пределах до ста тысяч рублей. Эта ссуда беспроцентная, возвратная, и по мере получения пенсии должны с нами рассчитываться, эти деньги возвращаются на расчетный счет, и мы снова их распределяем. Ссуду получили уже 992 человека на общую сумму 75 млн. рублей.

Талоны выдаются на продукты питания через магазины на 50-100 тысяч (в счет пенсии). Люди сходят, посмотрят, кого устраивает ассортимент товаров и цены, - берут. С октября прошлого года по февраль нынешнего этой услугой воспользовались 1089 человек, они купили продукты по талонам на 93 млн. 655 тысяч рублей.

Есть договор со столовой шахты имени Кирова на 50 человек. Острунуждающиеся, получающие минимальную пенсию, до 300 тысяч рублей, очень плохо материально обеспеченные, те, кто, как говорится, впал в нужду, могут получить талоны на бесплатное питание в столовой.

- И снова тот же вопрос, Зоя Николаевна: вы можете хоть как-то успокоить пенсионеров?

- Пенсии будут выплачены, как только поступят средства. Единственное могу сказать: у нас здесь деньги не задерживаются. Сразу, как только поступают на наш счет, снимаются, и доставщики наши разносят их согласно графику.

Интервью взяла
М. ПАВЛОВА.

СТАРИКАМ - ОДНИ «БАРАНКИ»

ОСТАВЛЯЮТ СЕГОДНЯ РУКОВОДИТЕЛИ НЕКОТОРЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ,
НЕ ПЛАТЯ НАЛОГИ В ПЕНСИОННЫЙ ФОНД

Угрожающей становится в городе ситуация с невыплатой пенсий. Городской бюджет пока произвел компенсационные выплаты за ноябрь прошлого года и открыл первый этап выплат за февраль. Из республиканского, подчеркну, бюджета. Остальные, накаленном возмущением пожилых людей. И хотя на последнем заседании городского совета ветеранов, где присутствовал глава администрации города, доложили

личии Л. Е. Астафьев, разговор велся в рамках приличия, чувствовалось терпение ветеранов на исходе.

Где же наши деньги - был их главный вопрос. «Деньги на предприятиях, где вы когда-то сами работали или работаете до сих пор», - прямо сказала активу совета главный уполномоченный местного отделения Пенсионного фонда РФ Л. Я. Логунова. На сегодня предприятия города задолжали

в него астрономическую сумму - 150 миллиардов рублей. А пени, штрафов на них набежало еще больше - 240 миллиардов!

Все рекорды бьют шахты имени 7 Ноября: ее долг подошел к 60 миллиардам рублей, из них только по страховым взносам, плановым платежам, идущим непосредственно на выплату текущих пенсий, шахтеры должны 17 миллиардов. Учитывая неординарность суммы, фонд и

городские власти выбили право для предприятия перечислять деньги напрямую в городской, министерский пенсионный фонд. И вот первые 1,2 миллиарда рублей от городского бюджета социального обеспечения с «Семерки» недавно получили. Сколько ждать остальное - один Бог ведает. Такую же «льготу» имеют, кстати, и шахтоуправление «Кольчугинское», шахта «Комсомолец». Но с первых можно взять разве что подписку о невыезде. А со вторых получили всего 47 миллионов рублей за два последних месяца, хотя долгов - вместе со штрафами - предпринимают

(Оконч. на 2-й стр.)



НА ОДНО МЕСТО - ДЕВЯТЬ ЧЕЛОВЕК

С начала года в экономике сохраняются тенденции, характерные для прошлых лет. Они связаны со спадом производства и, как следствие, с безработицей и долгами по зарплате.

Численность занятых составила у нас в январе 50094 человека, что на 8,3 процента (4506 человек) ниже уровня предыдущего года. В промышленности число работающих сократилось на 3927 человек, или на 13,1 процента. Наибольший отток наблюдается в угольной отрасли (13,8 процента), легкой промышленности (11,2 процента), машиностроении (7,7 процента). При этом численность сократилась даже по сравнению с декабрем (на 87 человек, или на 0,3 процента).

Наряду с этим, растет количество работа-

щих в непроизводственном секторе экономики. Так, только в структуры коммунального хозяйства пришли за год 624 человека. Идет, таким образом, своеобразное перераспределение рабочих рук.

В течение января было поставлено на учет 440 граждан, ищущих работу. Теперь на учете в управлении занятости стоят 3519 человек, из них в трудоспособном возрасте - 3327. Предприятия же подали заявки только на 372 вакантных места, то есть конкурс очень высокий: девять человек на одно рабочее место.

Наибольшую среднюю зарплату в январе имели работники угольных предприятий (1232,3 тысячи рублей), коммунальных (1173,6 тысячи рублей), кредитных учреждений (1142,5 тысячи рублей), транспор-

тных организаций (1140,3 тысячи рублей). Самая низкая зарплата была у работников общественного питания - 464,2 тысячи рублей. На муниципальных предприятиях она составила в январе 838,8 тысячи рублей, что на 8,5 процента выше уровня января прошлого года.

Но все это - начисленные суммы. Просроченная задолженность по зарплате достигла 172 799,1 миллиона рублей. В среднем каждое предприятие задолжало своим работникам зарплату за три месяца. В денежном выражении каждый недополучил начиная с февраля по 3,5 миллиона рублей.

Л. ПОПОВА.
И.о. заведующей
отделом по труду и
занятости населения.

кой власти практически нереально устраивать судебную тяжбу на предмет объявления предприятия банкротом, дальнейшего описания и продажи его имущества. Кто, как и кому будет его

какими инкассовыми распоряжениями в банк, чтобы не упустить деньги, поступающие на счета предприятий. А их у последних открыто по десять штук. Где и кому искать эти счета? Всего две

строенной за последние годы финансовой политики, Сергей Иванович имеет, надо полагать, и элементарную человеческую совесть, коли не забывает о старицах. В какие же пыльные сундуки запрятали ее другие руководители? Вот этот вопрос давно пора адресовать начальству и советам ветеранов самих предприятий-должников. Народ на большинстве из них безмолвствует, направляя весь пыль и тнев на власть повышаю. И тнев этуходит в никуда. А власть между тем заверяет: сегодня крупные должники способны перечислять в пенсионный фонд ежемесячно миллиарда по два рубля. Что снимало бы остройшу для города проблему. В интересах ветеранов помочь этой власти «давить» руководителей, плююющих на судьбы вчерашних своих наставников.

«Люди боятся идти против начальства», - кротко заметила на совете ветеранов одна из женщин, вожак пенсионеров крупного предприятия. Ну, что ж, тогда остается напомнить библейское: Богу - богово, а кесарю - кесарево. Давайте и дальше ждать для себя манны небесной. Или «баранок» от начальства. Только к ним бы чайку да его заварить мечем!

«Что толку от наших проверок и предписаний? - вздыхает Любовь Яковлевна Логунова. - Имеем мы сегодня на руках восемь судебных поручений арбитражного суда о взыскании долгов с шахт, заводов, трестов, комбинатов. Шесть еще на подходе. Бегаю с пач-

шахты: - имени 7 Ноября, «Комсомолец» и шахтоуправление «Кольчугинское» могут закрыть сегодня три месяца пенсионной задолженности.

Вопрос риторический. А ведь на него мог бы, пожалуй, ответить тот же директор шахты «Полясаевская» С. И. Денисенко. Он и зарплату работникам вовремя платит, и в пенсионный фонд ни в одном месяце не задолжал. Пусть бы вел в городе платные семинары по передаче опыта. Ведь нагло закрытые ворота на каждом предприятии, изолированность друг от друга приведут в конечном итоге к полному экономическому параличу городов. Что Ленинска-Кузнецкого, что Полясаева, где расположена «Полясаевская» - единственный надежный денежный «донор».

«Что толку от наших проверок и предписаний? - вздыхает Любовь Яковлевна Логунова. - Имеем мы сегодня на руках восемь судебных поручений арбитражного суда о взыскании долгов с шахт, заводов, трестов, комбинатов. Шесть еще на подходе. Бегаю с пач-

Кроме грамотно вы-

«ЗЛОДЕЙКА» С ПОДДЕЛКОЙ

Многие читатели в своих письмах интересуются, как идет в городе борьба с незаконным оборотом алкогольной продукции. «Ведь не секрет, - пишут в редакцию В. Аршинов, Н. Незванова, - что в коммерческих магазинах, да и в муниципальных нередко тоже, продается несортифицированный товар. Рядовому покупателю трудно определить, какая это водка: настоящая или фальшивая?» Думаем, что предлагаемый ниже материал отвечает на эти вопросы.

Водка - сама по себе зло. Но когда в бутылке с заветной для некоторых наклейкой содержится нечто, даже отдаленно не напоминающее этиловый спирт, это зло вдвое. Положение усугубляется еще и тем, что фальсифицированную водку и прежде и сейчас каждый из нас, не подозревая того, может приобрести в коммерческих ларьках, торгующих этой продукцией. А часть предпринимателей работает и без должностной документации.

Рейды по соблюдению правил торговли спиртными напитками давно уже стали правилом для соответствующих организаций города. Особенно активизировалась эта работа с момента издания Указа Президента РФ и распоряжения администрации области об усилении государственного контроля за оборотом алкогольной продукции. Результаты этих рейдов администрация города регулярно информирует горожан.

За февраль текущего года работниками городской администрации совместно с представителями налоговой инспекции, городского центра санэпиднадзора, отдела экономических преступлений городского УВД проведено 7 рейдов по контролю за соблюдением правил торговли алкогольсодержащей продукцией. Проверена 31 торговая точка смешанной формы собственности.

Из них в 18 предприятиях, что составляет почти 60 процентов от общего числа, выявлены нарушения. По фактам установленных нарушений 15 случаев рассмотрены на заседании административной комиссии. По материалам совместных рейдов наложен штрафов на сумму 11259 тысяч рублей.

Основными нарушениями торговых предприятий остается отсутствие патента на право торговли либо просроченная лицензия на продажу товаров акцизной группы. Подобные факты установлены АО «Фонд поддержки», кафе «Встреча», АС «Звезда Кузбасса».

Отсутствие фактур либо несоответствие номеров, серий партии товаров отмечены в магазине «Универсам». Отсутствие сертификатов соответствия в ООО

«Одиссей». Целый «букет» нарушений собран в ООО «Шутов и К». Это отсутствие акцизных и специальных марок, товарно-транспортных документов. За повторное нарушение Закона «О применении контрольно-кассовых машин при осуществлении денежных расчетов с населением» арбитражным судом 17 февраля 1997 года принято решение о его ликвидации.

За аналогичные нарушения за январь-февраль текущего года также приняты решения о ликвидации ООО «Бенефис» (учредитель Грибакова Е. С.), ООО «Дэлюкс» (Сукачев С. А.), ТОО «Сибиоз» (Кезенков О. В.), ООО «Вегас» (Ключников А. С.), ЧП «Янтарь» (Белов В. В.), ЧП «Атик» (Тихонев А. И.), ЧП «Сибилла» (Сабиров Э. М.), ЧП «Мираторг» (Голошумов В. В.), ООО «Иволга» (Кадошников О. Е.), ООО «Эльтон» (Циммерман В. З.), ТОО «Бирюсинка» (Филиппова В. Д.), ЧП «Шалс» (Шахабутдинов С. Д.).

Сомнительная продукция направлена на лабораторные исследования в городской центр санэпиднадзора.

В феврале снято с реализации винно-водочных изделий на сумму 13231 тысяча рублей, из нее до установления качества - на 10164 тысячи рублей. Изъято алкогольсодержащей продукции, находящейся в незаконном обороте, на сумму 17 с половиной миллионов рублей.

Отделом экономических преступлений ГУВД проводится работа по выявлению на территории города мест разливов фальсифицированной алкогольсодержащей продукции. В прошедшем месяце было возбуждено два уголовных дела по факту занятия незаконной предпринимательской деятельностью, связанной с збором фальсифицированного спиртного.

Также, в целях выявления транспортных документов, связанных с оборотом алкогольной продукции, по информации органов ГАИ, за февраль установлено 320 случаев перевозки грузов без лицензии и зафиксирована эксплуатация транспортных средств в 145 случаях.

- С. ВОЙНОВА.

СТАРИКАМ - ОДНИ «БАРАНКИ»

продавать? Нет на то ни специалистов, ни связей, ни времени. На электроламповом заводе забрали было в счет долгов в ПФ партию ламп и другой продукции, пытались с нею, не реализовали - так и лежат сотни миллионов «непроданных» рублей. Та же история была в прошлом году и с дорогой для рынка продукции камвольно-суконного комбината. Да горадминистрации и экономически невыгодно окончательно разорять свои предприятия: с худой овцы хоть шерсти клок!

- Что толку от наших проверок и предписаний? - вздыхает Любовь Яковлевна Логунова. - Имеем мы сегодня на руках восемь судебных поручений арбитражного суда о взыскании долгов с шахт, заводов, трестов, комбинатов. Шесть еще на подходе. Бегаю с пач-

Е. НОСЫРЕВ.
Корр. «Кузбасса».

ЧТОБЫ СНИЗИТЬ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ

РАСПОРЯЖЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ г. Ленинска-Кузнецкого от 26.02.97 N 133

В целях снижения взаимной задолженности между предприятиями, организациями и учреждениями, нормализации поступлений налоговых платежей в городской бюджет в денежной форме:

1. Утвердить прилагаемое Положение о порядке проведения зачета взаимной задолженности местного бюджета по финансированию и задолженности предприятий по платежам в местный бюджет.

2. Ограничить поступление доходов взаимозачетами в 1997 году не более 50% нарастающим итогом с начала года.

ПОЛОЖЕНИЕ

о порядке проведения зачета взаимной задолженности местного бюджета по финансированию и задолженности предприятий по платежам в местный бюджет

1. Протокол о порядке проведения зачета взаимной задолженности местного бюджета по финансированию и задолженности предприятий по платежам в местный бюджет оформляется по установленной форме (приложение N 1). В пункте 1 протокола о погашении взаимной задолженности указывается конкретный источник финансирования из местного бюджета, в последующих пунктах протокола - направление использования средств.

2. Задолженность по платежам в местный бюджет может быть погашена протоколами по следующим видам налогов и сборов: сбор на содержание милиции, на уборку территории, на содержание жилфонда, налог на прибыль, налог на имущество, плата за НДС.

Долг поступающих в местный бюджет платежей от налогоплательщиков протоколами не должна превышать в 1997 году 50% нарастающим итогом с начала года по каждому из вышеперечисленных налогов и сборов. В связи с производственной необходимостью финансовый отдел может изменить долю и виды поступающих в местный бюджет налогов и сборов для погашения задолженности по содержанию жилья, бюджетных учреждений и задолженности по заработной плате и детским компенсациям.

3. При согласии всех сторон составленный протокол о погашении взаимной задолженности подписывается и заверяется печатью каждого участника зачета. Количество экземпляров протокола должно быть равно числу участников зачета.

В протоколе указываются:

- полное наименование предприятия, его местонахождение;
- сумма зачета;
- идентификационный номер.

4. К протоколу предпринимается:

справку ГНИ по форме (приложение N 2) о сумме задолженности в местный бюджет. Справка действительна в течение 5 рабочих дней со дня её выдачи. В протоколе и справке ГНИ недопустимы исправления, текст протокола и справки ГНИ заполняются машинописным шрифтом, дата на справке указывается двузначными цифрами. Общая сумма недоимки в справке указывается прописью. Оформленные протоколы со справкой ГНИ представляются в финансовый отдел администрации города до 25-го числа каждого месяца.

5. Финансовый отдел администрации в трехдневный срок:

- рассматривает возможность проведения зачета взаимной задолженности местного бюджета по предусмотренным ассигнованиям и задолженности предприятий по платежам в местный бюджет;
- выписывает подтверждение налогового зачета (приложение N 3) в 4 экземплярах, из которых 1 экземпляр выдается на руки предприятию-плательщику вместе с протоколом, 1 экземпляр передается в государственную налоговую инспекцию для погашения недоимки в местный бюджет, 2 экземпляра остаются в финонргане;
- делает запись о поступлении платежей в лицевых счетах плательщиков на основании подтверждения налогового зачета;
- ведет учет поступивших платежей по протоколам взаимозачета в отдельном реестре;
- учитывает поступающие доходы и расходы по финансированию предприятий и организаций, участников взаимозачета согласно инструкции по бухгалтерскому учету исполнения республиканских бюджетов автономных республик и местных бюджетов в финансовых органах, утвержденной приказом Минфина СССР от 16.05.75 N 49;

письменно уведомляет бюджетные организации, финансируемые из бюджета, о проведении взаимозачета согласно протоколу, которые одновременно отражают в бухгалтерском учете как полученные финансирование за счет

3. Пресс-службе администрации г. Ленинска-Кузнецкого опубликовать настоящее распоряжение в средствах массовой информации.

4. Распоряжение вступает в силу с момента его подписания.

5. Контроль за исполнением данного распоряжения возложить на финансовый отдел администрации (Юрочкина В. С.).

Г. ОГОНЬКОВ.
И.о. главы администрации.

ПРИЛОЖЕНИЕ 1

ПРОТОКОЛ

о проведении зачета взаимной задолженности местного бюджета по финансированию и задолженности предприятий по платежам в местный бюджет

г.Ленинск-Кузнецкий от 1997 г.

1. Финансовый отдел администрации г.Ленинска-Кузнецкого производит финансирование _____ (наименование бюджетной организации)

в сумме _____ (цифра прописью)
идентификационный номер _____

2. _____ (бюджетная организация)
погашает задолженность за выполненные работы (услуги)

(наименование предприятия)
в сумме _____ (цифра и прописью)

идентификационный номер _____

3. _____ (наименование предприятия)
погашает задолженность по платежам в местный бюджет в сумме _____

(цифра и прописью)
идентификационный номер (ИНН) _____

Переплата по платежам в местный бюджет, образовавшаяся в результате проведенного взаимозачета.

Зав.финансовым отделом администрации г.Ленинска-Кузнецкого М.П. подпись (Ф.И.О.)

Руководитель бюджетного учреждения М.П. подпись (Ф.И.О.)

Главный бухгалтер бюджетного учреждения М.П. подпись (Ф.И.О.)

Руководитель предприятия, участвующего в зачете М.П. подпись (Ф.И.О.)

ПРИЛОЖЕНИЕ 2

С П Р А В К А

по недоимке по платежам в местный бюджет

(наименование плательщика и идентификационный номер)
по состоянию на 199 _____ г.

в руб.

№ пп	Вид налога	Поступило в 1997 году на дату на которую выдана справка	Сумма недоимки
	Всего Взаимоза- чтами	Удельный вес взаимо- зачетов в общем объ- ме доходов	
1.	Налог на имущество предприятий		
2.	Налог на прибыль		
3.	Плата за недра		
4.	НДС		
5.	Сбор на уборку территории		
6.	Налог на содержание жилфонда		
7.	Сбор на содержание милиции		

1. Справка действительна в течение 5 дней со дня ее выдачи.
2. Платежные поручения на перечисление вышеуказанных платежей в бюджет сданы налогоплательщиком своевременно.
3. На день выдачи справки на расчетном (текущем) счете денежных средств нет.

Начальник государственной налоговой инспекции

М.П.

(подпись) (Ф.И.О.)

ПРИЛОЖЕНИЕ 3

ПОДТВЕРЖДЕНИЕ
налогового зачета

финансового отдела администрации
города Ленинска-Кузнецкого о погашении
недоимки по налогам в местный бюджет

от №

Основание: протокол взаимозачета от г. №

Государственная налоговая инспекция г.Ленинска-Кузнецкого

(наименование плательщика и идентификационный номер)

№ пп	Подразделение бюджет- классификации	Вид налога	Сумма налога (руб.)
1.		налог на имущество предприятий	
2.		налог на прибыль	
3.		плата за недра	
4.		сбор на уборку территории	
5.		сбор на содержание милиции	
6.		налог на содержание жилфонда	

Зав.финансовым отделом
М.П.

Подтверждение выдано налогоплательщику _____
(дата)



Праздник большого хоккея

СПОРТ

Большой спортивный праздник прошел в нашем городе. Состоялся он в основном благодаря инициативе и настойчивости городской администрации и ее спортивного комитета. И не случайно на открытии чемпионата России глава администрации Л. Е. Астафьев подчеркнул, что город силен своими хоккейными традициями, им жить и приумножаться.

Больше недели продолжались хоккейные баталии на центральном стадионе «Шахтер». Шесть команд боролись за звание и кубок чемпиона России среди команд первой лиги.

И вот позади все волнения, все нервные стрессы. Команды-претенденты разобрались между собой. Новоси-

бирский «Спартак» доказал, что наш сибирский хоккей с мячом всегда славился своими талантами, став чемпионом России.

На ступеньку ниже опустился «Шахтер». «Серебро» тоже очень почетно для нашей молодой команды, но впереди у нее большой и трудный путь становления. Вернуться в высший эшелон нашего русского хоккея - большое достижение игроков, тренеров и всех тех, кто помогал этому. Но в то же время все это обязывает спортсменов ко многому: к новым достижениям, новым успехам.

Турнир закончен. Подробный материал об отзывах болельщиков, тренеров и специалистов



спорта мы опубликуем в одном из следующих номеров нашей газеты.

М. НИКОНОВ.

Фото автора.



УЧРЕДИТЕЛИ:

Ленинск-Кузнецкая городская администрация и трудовой коллектив редакции.

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием
«Ленинский шахтер».

Редактор С.П. БАРАНОВ.



Городская газета

Газета зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и средств массовой информации 23 декабря 1993 г., регистрационный № 428. Выходит 5 раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника, 125 раз в полугодие. Индекс 51915. Тираж 7553.

НЕ КАК-НИБУДЬ, А ОТЛИЧНО!

Завершился II тур олимпиад по предметам гуманитарного цикла и черчению, в которых приняли участие более 200 ребят 23 школ города Ленинска-Кузнецкого и Полясаева.

Хорошие знания гуманитарных предметов показали учащиеся школы № 12, которой в апреле предстоит аттестация на статус «гуманитарная гимназия».

Учащиеся этой школы заняли девять призовых мест. Так, Даша Суслова заняла первое место среди девятиклассников по литературе; у Оли Герасимовой лучшая работа по этому предмету среди учащихся десятых классов. Алена Кутлаева лучше всех владеет английским языком; Аня Бедарева имеет прочные знания по французскому, несмотря на то, что это для нее второй язык, а изучает она как основной - английский.

Среди будущих выпускников лучшие знания показали Света Комарова из школы № 18 и Маша Трищенкова из школы № 8.

Все первые места по черчению присуждены

воспитанникам учителя Черчения школы № 44 А. И. Агеевой: Павлу Силакову, Ане Ганжали, Наташе Поповой.

Лучшие знания по истории Отечества и всемирной истории показала команда учащихся школы № 1; в личном первенстве лучшим знатоком истории стал Саша Решетов, одиннадцатиклассник этой же школы.

В успехах победителей - немалая доля труда опытных педагогов, наставников. Имена многих из них уже хорошо известны в городе. Это Э. П. Синкина (школа № 18), Г. А. Носырева (школа № 8), Т. Г. Санина и О. Н. Макарова (школа № 1), Е. А. Никитина (школа № 12), А. И. Агеева (школа № 44), Л. М. Важенина и В. Н. Стрельцова из школы № 12.

Отдел образования надеется, что наши учащиеся достойно выступят на областной олимпиаде в Кемерове, которая будет проходить 25-26 марта.

Н. РЫЛОВА.

Специалист отдела образования городской администрации.

ЧТОБЫ НЕ БЫЛО БЕДЫ

Зима в текущем году была очень снежной. Как говорят пословица: много снега - много хлеба; и вместе с тем наступившая чарующая весна обещает нам много-много хлопот.

С учетом опыта наблюдений прошлых лет ожидается интенсивное таяние снега и возможное подтопление домов. Жителям частного сектора необходимо позаботиться о своей безопасности, и сделать это нужно в срочном порядке, так как уже имеют место несчастные случаи, вызванные изобилием снега на крышах, под тяжестью которого происходит разрушение кровли.

Обязательно нужно откладывать снег вокруг своих домов, гаражей, погребов, скинуть снег с крыш, открыть заблаговременно сливные канавы для тающего снега.

Городской противопаводковой комиссией принимаются меры по

предотвращению негативных последствий весеннего паводка, но сил и средств у города и предприятий недостаточно, поэтому каждому жителю города необходимо проявить сознательность и принять лично активное участие в предотвращении подтопления при таянии снега.

Пренебрегать этими благовременными работами не стоит.

Любителям подледного лова, заядлым рыбакам напоминаем, что нахождение на льду не безопасно для вашей жизни. Будьте внимательны, не подвергайте свою жизнь и жизнь окружающих вас людей опасности. Не позволяйте детям играть вблизи водоемов и выходить на лед.

Во избежание возможного кишечного заболевания для питья употребляйте только кипяченую воду.

Штаб по делам ГОиЧС.

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 2-07-09, по вопросам экономики - 2-07-12, фотоиллюстрации - 2-07-08, по рекламе и объявлениям - 2-07-13.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Телефон директора 2-07-14.

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов.

Печать офсетная.
Заказ № 1779
Цена одного экземпляра - 600 руб.